
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 26 de agosto 

de 2024. ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e vinte minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as ausências dos 

Vereadores José Carlos Corrêa Cardoso Júnior e Sebastião Ary Corrêa. / Na abertura dos trabalhos, 

o Edil Adriano Pereira Verediano fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados 

os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Logo após, o Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Paula 

Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na 

sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão entregues as Comendas 

Mestre João Tobogã, destinadas a homenagear os mestres e alunos de capoeira que se destacam e 

contribuem com atos e ações de relevância social. / Depois, usou a tribuna o Edil Adriano Pereira 

Verediano que falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Mestre João Tobogã a 

seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Carlos Ronaldo Caitano; Arildo 

Tomaz Bucker – Maria da Penha Silva Monteiro; Brás Zagotto – Priscila Lopes Costa; Delandi 

Pereira Macedo – Aírton da Silva Paulo Júnior (Sapecado); Marcelo Fávero de Oliveira – 

Leonardo Gomes Pinheiro; Osmar Francisco – Luciano Rocha Ribeiro; Paulo Sérgio de Almeida 

– Maurício Sodré Prado; Evandro Miranda – Giovana Paula de Souza. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Fabrício de Batista Depes e 

Cardivando Gomes de Figueiredo; Diogo Pereira Lube – Bruno de Moraes Ferreira Ramos 

Volpini, José Solene de Souza e Mauricio da Rocha Donato; Ely Escarpini – Giulia Brunoro 

Moreira; Leonardo Cleiton Camargo – Kátia Aparecida Botelho Moraes Nascimento e Adailton 

Fontoura da Silva. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão 

concedidas as Comendas Glauber da Silva Coelho, destinadas a profissionais e voluntários 

dedicados à execução de ações de socorro, assistência às vítimas e restabelecimento dos serviços 

essenciais em situação de emergência ou estado de calamidade, e a Comenda Osmar Ribeiro Rosa, 

que homenageia pessoas que se dedicam à prática da caridade e do amor ao próximo. / 

Continuando, utilizaram a tribuna os Edis Marcelo Fávero de Oliveira e Delandi Pereira Macedo 

que falaram sobre as comendas a serem concedidas. / Seguindo, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Glauber da Silva Coelho a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Giovanni da Silva Feliciano; Arildo 

Tomaz Bucker – Maycon Bonandi Bufollo; Brás Zagotto – Elimario Neves Fricks; Delandi Pereira 

Macedo – Bruna da Silva Zangirolame; Diogo Pereira Lube – Valquíria Cruz Cereza; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Lucas Herzog Simões; Osmar Francisco – Ozéias Mendonça Mello Junio; 

Paulo Sérgio de Almeida – Hecleiton Barros Maraga; Adriano Pereira Verediano – Gustavo Luiz 
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Guieiro de Abreu; Paulo Grola – Tiago Ramos Nicoli; Rodrigo Sandi – Alan Verly Gasparelo. / A 

seguir, a cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da 

Comenda Osmar Ribeiro Rosa à Rosa Zagotto Cipriano. / Logo após, a cerimonialista convidou 

os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Lucilene Dias e Armando Olivio da Costa; 

Alexandre Valdo Maitan – Karina Barbosa da Silva e Aliny Lorraine da Silva Souza Chaves; Brás 

Zagotto e Evandro Miranda – Edith Vanina Barreto; Delandi Pereira Macedo – Poliana da Silva 

Paiva e Gilma Felisberto Vicente Maria; Paulo Grola – Nixon Pereira de Arruda; Brás Zagotto – 

Luciano Merçon e Atletas do Basiléia Esporte Clube do Projeto Nossa Criança. / Na sequência, 

usaram a tribuna os Edis Alexandre Andreza Macedo, Brás Zagotto e Delandi Pereira Macedo, e 

o homenageado Luciano Merçon. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou 

que, neste momento, serão entregues os Títulos de Honraria e Destaque Operacional, destinados 

aos policiais militares, militares das Forças Armadas, bombeiros militares, policiais civis e 

guardas civis municipais, por ocasião do Dia do Soldado. / Depois, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional a 

seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Vinicius Smith Guio; Arildo Tomaz 

Bucker – Pedro Athayde Crivel; Brás Zagotto – Thiago Ramos Jordão; Delandi Pereira Macedo 

– Wilian Bitencourt Filho; Diogo Pereira Lube – José Luiz Simonelli Daniel Júnior; Ely Escarpini 

– Washington Luiz Stofeles Rodrigues; Leonardo Pinheiro Dutra – Renan Cassa Louzada; 

Leonardo Cleiton Camargo – José Dias; Alexandre Valdo Maitan – Leandro Alves Bonato; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Klédina Regina Lãn Ramos; Adriano Pereira Verediano – Eduardo 

Cardoso Siqueira; Osmar Francisco – Charllyson Rocha Lopes; Paulo Sérgio de Almeida – 

Gustavo Costa Manhães; Paulo Grola – Vinicius Guedes Alves; Rodrigo Sandi – Wallace Martins 

da Silva; Sandro Dellabella Ferreira – Gutierry Cruz Scantamburlo. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus 

respectivos homenageados: Evandro Miranda – Cachu Heat Basquete Cachoeiro; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Luciene Gomes Bueno Fonseca; Adriano Pereira Verediano – Marcelo Dias; Delandi 

Pereira Macedo – Padaria Nosso Sabor; Brás Zagotto – Atletas do Basiléia Esporte Clube do 

Projeto Nossa Criança. / Posteriormente, usou da palavra o homenageado Arilton Paschoal Brites. 

/ Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, a partir de agora, serão entregues 

as Comendas Dr. Attílio Vivácqua, destinadas aos advogados que se destacam no exercício da 

profissão. / Seguindo, usou a tribuna o Vereador Diogo Pereira Lube, acompanhado do Edil 

Alexandre Valdo Maitan, que falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dr. Attílio 

Vivácqua a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Raphael Medina 

Junqueira; Osmar Francisco – Fernanda Carvalho Mata; Arildo Tomaz Bucker – Lubiana do 

Nascimento Bucker; Brás Zagotto – Leonardo da Rocha Monteiro; Delandi Pereira Macedo – 

Marcela Machado Ferri Bernardes; Diogo Pereira Lube – Evandro Coelho de Lima; Ely Escarpini 

– Bruno Hermínio Altoé; Leonardo Pinheiro Dutra – Samir Leal da Conceição; Leonardo Cleiton 

Camargo – Rafael Antônio Freitas; Alexandre Valdo Maitan – Cristiano Tessinari Modesto; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Matheus de Paula Ultramar; Adriano Pereira Verediano – Leda 

Cristina Valentim Gaspar Corrêa; Paulo Sérgio de Almeida – Renata Penha Viana Malek; Paulo 

Grola – Katia Curty Teixeira Soares; Rodrigo Sandi – Escritório RZ Advocacia e Assessoria 

Jurídica; Sandro Dellabella Ferreira – Fernanda Eduarda Bourguignon; Evandro Miranda – 
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Marcelo Baliana Justo. / A seguir, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem 

a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Rodrigo Sandi – Ana 

Claudia Maraboti Dardengo; Sandro Dellabella Ferreira e Evandro Miranda – Atiradores da 

Turma de 2024 do Tiro de Guerra 01-012 Cachoeiro de Itapemirim-ES. / Na sequência, usaram 

da palavra os Edis Osmar Francisco e Arildo Tomaz Bucker, e o homenageado Matheus de Paula 

Ultramar. / Finalizando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que 

o link para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/7YuBXl2SIfo?si=HyMz3hbMlU5XwxuP. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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